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с.Анастасиевка
	О создании комиссии по осуществлению закупок Администрации Анастасиевского сельского поселения


В соответствии с ч. 2 ст. 39 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», ст. 5 Федерального закона от 02.07.2021 № 360-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», 
ПОСТАНОВЛЯЮ:
1. Создать комиссию по осуществлению закупок Администрации Анастасиевского сельского поселения в следующем составе:

- Андреева Елена Александровна - глава Администрации Анастасиевского сельского поселения, председатель комиссии;

- Аттарова Наталья Дмитриевна - ведущий специалист по вопросам ЖКХ, благоустройства,  транспорта, связи, природоохранной деятельности, член комиссии;
- Роменская Валентина Евгеньевна – ведущий специалист, член комиссии.

2. Со дня вступления в силу настоящего постановления прекратить полномочия Единой комиссии по осуществлению закупок для обеспечения муниципальных нужд Анастасиевского сельского поселения и ее членов.

3. Признать утратившими силу:

- постановление от 25.12.2013 г. № 175 «О создании Единой комиссии по осуществлению закупок для обеспечения муниципальных нужд Анастасиевского сельского поселения»;

- постановление от 21.02.2014 г. № 21 «О внесении изменений в постановление от 25.12.2013 г. № 175 «О создании Единой комиссии по осуществлению закупок для обеспечения муниципальных нужд Анастасиевского сельского поселения»;
- постановление от 20.04.2017 г. № 70 «О внесении изменений в постановление от 25.12.2013 г. № 175 «О создании Единой комиссии по осуществлению закупок для обеспечения муниципальных нужд Анастасиевского сельского поселения»;

- постановление от 08.02.2019 г. № 22 «О внесении изменений в постановление от 25.12.2013 г. № 175 «О создании Единой комиссии по осуществлению закупок для обеспечения муниципальных нужд Анастасиевского сельского поселения»;

- постановление от 01.08.2019 г. № 74 «О внесении изменений в постановление от 25.12.2013 г. № 175 «О создании Единой комиссии по осуществлению закупок для обеспечения муниципальных нужд Анастасиевского сельского поселения».

4. Ведущему специалисту Администрации Анастасиевского сельского поселения Роменской В.Е. опубликовать настоящее постановление в информационном бюллетене «Анастасиевский Вестник» и разместить его на официальном сайте Администрации Анастасиевского сельского поселения в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
5. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.
6. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.
Глава Администрации Анастасиевского 
сельского поселения
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