 РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

РОСТОВСКАЯ ОБЛАСТЬ

МАТВЕЕВО-КУРГАНСКИЙ РАЙОН

МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ 
«АНАСТАСИЕВСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ»
ПРОТОКОЛ

публичных слушаний по решению Собрания депутатов Анастасиевского сельского поселения  «О проекте решения Собрания депутатов Анастасиевского сельского поселения  «Об утверждении отчёта об исполнении бюджета Анастасиевского сельского поселения Матвеево-Курганского района за 2019 год»
23.04.2020 г.                                                                        СДК с.Анастасиевка

Начало слушаний 11-00





На слушаниях присутствовали – жители с. Анастасиевка, с. Марфинка                                       (25  человек).
На слушаниях председательствовала председатель Собрания депутатов - глава Анастасиевского сельского поселения – О.А.Сопельняк.
Секретарь публичных слушаний – ведущий специалист О.А.Хмара.
Повестка дня:
          1. Обсуждение проекта решения Собрания депутатов  Анастасиевского сельского поселения «Об утверждении отчёта об исполнении бюджета Анастасиевского сельского поселения Матвеево-Курганского района за 2019 год».         
        Докладывает Зимогляденко М.М. – начальник сектора экономики и финансов.
      СЛУШАЛИ: Зимогляденко М.М. - начальника сектора экономики и финансов.

      Зимогляденко М.М. сообщила, что публичные слушания назначены решением Собрания депутатов Анастасиевского сельского поселения  от 27.03.2020 № 121 «О проекте решения Собрания депутатов  «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Анастасиевского сельского поселения Матвеево-Курганского района за 2019 год», опубликованным в приложении к информационному бюллетеню «Анастасиевский Вестник» от 27.03.2020 г. №3  за март 2020 г.  

28.02.2020 г. в комиссию по бюджету, налогам и собственности на внешнюю проверку представлен годовой отчет об исполнении бюджета Анастасиевского сельского поселения Матвеево-Курганского района за 2019 год в соответствии с Положением о внешней проверке годового отчета об исполнении  бюджета Анастасиевского сельского поселения, утвержденного  решением СД от 28.04.2009 г. № 28.

20.03.2020 г. в Администрацию  Анастасиевского сельского поселения представлено заключение на годовой отчет об исполнении местного бюджета  за 2019 год, подписанное председателем комиссии по налогам, сборам и собственности и членами комиссии. 

Анализ исполнения доходной части бюджета по отношению к уточненному бюджету за 2019 год по основным источникам показал, что общие доходы бюджета составили 11 782,8 тыс. рублей или исполнены на 100,3% к плановым показателям (11 742,0 тыс. рублей).
Налоговые и неналоговые доходы исполнены на 100,7% (план – 6 178,8 тыс. рублей, факт – 6 219,5 тыс. рублей).

Основным источником поступления налоговых доходов является земельный налог. В бюджет сельского поселения  его поступило 3 339,2 тыс. рублей, что составляет 53,7% от всех собственных доходов и 100,5% к утвержденному плану.

План по  налогу на доходы  с физических лиц за 2019 год выполнен на 101,1% (план 1 917,0 тыс. руб., факт 1 938,5 тыс. руб.). По сравнению с соответствующим периодом прошлого года поступления увеличились на 175,0  тыс. рублей.

План по единому сельскохозяйственному налогу  в бюджет сельского поселения выполнен на 100% (план 644,2 тыс.руб., факт 644,3 тыс.руб.). По сравнению с соответствующим периодом прошлого года поступление  в  бюджет уменьшилось на 692,4 тыс.руб.

Налог на имущество физических лиц поступил в бюджет поселения в сумме 118,5 тыс. руб. при плане 117,2 тыс.руб.,  за  2019 год план выполнен на 101,1 %. Фактическое поступление за соответствующий период 2018 года составило 101,0 тыс.рублей.
Государственной пошлины в доход поселения поступило 26,7 тыс.руб. при плане 26,7 тыс.руб. Исполнение составило 100%.

План по доходам от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности выполнен на 100,1% (план 42,6 тыс.руб., факт 42,6 тыс.руб.), в том числе:

- доходы, получаемые в виде арендной платы за земли, находящиеся в собственности сельских поселений в сумме 6,6 тыс.руб. при плане 6,6 тыс.руб. исполнены на 100%.
- доходы от сдачи в аренду имущества, составляющего казну сельских поселений в сумме 36,0 тыс. рублей при плане 36,0 тыс. рублей исполнены на 100%.

План по доходам от компенсации затрат бюджетов сельских поселений выполнен на 100% (план 100,4 тыс. рублей, факт 100,5 тыс. рублей).

Денежных взысканий (штрафов), установленных законами субъектов РФ за несоблюдение муниципальных правовых актов поступило 9,2 тыс. руб. при плане 9,2 тыс. руб. Исполнение составило 100%.

Безвозмездные поступления за 2019 год составили 5 563,3 тыс. рублей при плане 5 563,3 тыс. рублей. Исполнение составило 100 процентов. От всех доходов, поступивших в бюджет, безвозмездные поступления составили 47,2%.
· Дотация – 5 232,4 тыс. рублей,

· Субвенция на осуществление первичного воинского учета – 208,2 тыс. руб.,

· Субвенции бюджетам поселений на выполнение передаваемых полномочий субъектов Российской Федерации – 0,2 тыс. руб.
· Иные межбюджетные трансферты – 103,2 тыс. рублей, средства районного бюджета на буртование несанкционированных свалок;
· Прочие безвозмездные поступления – 19,3 тыс. рублей (100% к годовым назначениям). Спонсорская помощь от СПК колхоза «РОДИНА» на приобретение фотоаппарата для учреждения культуры МУК «Анастасиевский СДК».
Анализ исполнения расходной части бюджета по разделам, подразделам в 2019 году показал, что расходы исполнены в сумме  12 121,7 тыс. рублей, что составило 99,97%  к уточненному плану.  В 2018 году расходы бюджета были исполнены на 99,97% от уточненного плана и составили 11 537,4 тыс. рублей. 
           В отчетном году исполнение расходов средств местного бюджета осуществлял 1 главный распорядитель - Администрация Анастасиевского сельского поселения.

            Исполнение местного бюджета по разделу 01 «Общегосударственные вопросы» за 2019 год исполнены на 99,97%, уточненный план 4 883,9 тыс. рублей, факт  4 882,3 тыс. рублей, в том числе:

по разделу 01, подраздел 04 отражены расходы  на содержание аппарата Администрации Анастасиевского сельского поселения, уточненный план 4 773,2 тыс. рублей, отчет 4 771,8 рублей, из них расходы за счет субвенции на осуществление полномочий по определению перечня должностных лиц, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях – 0,2 тыс. руб. (средства областного бюджета).
 по разделу 01, подраздел 13 отражены расходы на другие общегосударственные вопросы, уточненный план 110,7 тыс. рублей, отчет 110,5 тыс. рублей.

 По разделу 02 «Национальная оборона» исполнение составило 208,2 тыс. рублей или 100% к уточненному плану. Расходы  направлены на осуществление полномочий по первичному воинскому учету на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты.

 По разделу 03 «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность»  расходы исполнены на 99,3% в сумме 29,3 тыс. рублей при уточненном плане 29,5 тыс. рублей.  По данному разделу отражены расходы по защите населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, гражданская оборона. 
По разделу 04 «Национальная экономика»  расходы исполнены на 99,3% в сумме 13,9 тыс. рублей при уточненном плане 14,0 тыс. рублей.  По данному разделу отражены расходы на страхование гражданской ответственности владельца опасного объекта (гидротехническое сооружение). 
Расходы сельского поселения по разделу 05 «Жилищно-коммунальное хозяйство» исполнены в сумме 2 141,6 тыс. рублей или 99,97% к уточненному плану, в том числе:
по разделу 05, подраздел 02 отражены расходы на коммунальное хозяйство, уточненный план 137,2 тыс. рублей, отчет – 137,0 тыс. рублей. 

· В том числе:

· 14,6 тыс. руб. – техническое обслуживание и ремонт газопроводов, находящихся в собственности сельского поселения;

· 9,8 тыс. руб. – услуги по изготовлению проекта на реконструкцию газопровода;

· 42,9 тыс. руб. – реконструкция газопровода;

· 69,7 тыс. руб. – приобретение газовых труб для дальнейшей реконструкции газопровода.

по разделу 05, подраздел 03 отражены расходы на благоустройство сельского поселения, уточненный план 2 005,1 тыс. рублей, отчет – 2 004,6 тыс. рублей.     В том числе:
Расходы на уличное освещение составляют 816,5 тыс. рублей, из них:

· электроэнергия уличного освещения – 656,1 тыс. руб.,

· текущий ремонт и техническое обслуживание сетей наружного освещения – 157,6 тыс. руб.,

· приобретение счетчика для уличного освещения – 2,8 тыс. рублей.

           Приобретение саженцев деревьев и рассады цветов – 44,1 тыс. рублей.


Расходы организацию, текущий ремонт и содержание гражданских кладбищ, памятников составили 132,8 тыс. рублей, а именно:

· текущий ремонт ограждений кладбища в х.Селезнев  – 126,8 тыс. руб.,

· покупка хозяйственных товаров для покраски, побелки памятников на сумму 6,0 тыс. рублей.

Расходы на прочие мероприятия по благоустройству поселения составляют 881,2 тыс. рублей, из них:

· противоклещевая обработка – 26,0 тыс. руб.,

· ларвицидная обработка и дезинсекция окрыленной формы комаров – 7,5 тыс. руб.,

· приобретение хозтоваров,  расходных материалов для бензокосы – 81,7 тыс. руб.,
· техническое обслуживание и ремонт детских площадок – 90,0 тыс. руб.,

· договора гражданско-правового характера для работ по благоустройству территории поселения – 31,0 тыс. руб.,

· отлов собак – 94,8 тыс. руб.,

· валка и обрезка деревьев и кустарников – 240,0 тыс. руб.,

· приобретение детского игрового оборудования – 50,0 тыс.руб.,

· приобретение триммера, бензопилы, контейнера для мусора и прочих основных средств – 38,7 тыс. руб.,

· утилизация ртутьсодержащих ламп – 10,0 тыс. рублей,

· услуги бульдозера по ликвидации стихийных свалок – 27,4 тыс. руб.,
· планировка площади земельного участка территории парка – 18,5 тыс. руб.,

· технологическое присоединение энергопринимающих устройств к электросети (аванс) – 2,4 тыс. руб.,

· услуги по вывозу прочих отходов – 4,9 тыс. руб.,
· приобретение венков-звезд – 3,6 тыс. руб.,
· общественные работы ЦЗ – 51,5 тыс. руб.,

· буртование свалок – 103,2 тыс. руб.

Расходы в сумме 9,8 тыс. руб. на уплату налога на имущество за объекты благоустройства.
Средства в сумме 100,0 тыс. рублей направлены на разработку проектно-сметной документации на капитальный ремонт памятника воинам, погибшим в ВОВ в с.Анастасиевка и достоверность сметной стоимости.
Общественные работы для несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в рамках подпрограммы «Профилактика правонарушений в Анастасиевском сельском поселении» муниципальной программы «Обеспечение общественного порядка и профилактика правонарушений» составили 8,3 тыс. рублей.
На исполнение муниципальной программы «Энергоэффективность и развитие энергетики» - 10,0 тыс. рублей (приобретение светодиодных ламп).
В рамках программы «Формирование современной городской среды на территории Анастасиевского сельского поселения» перечислены межбюджетные трансферты в Администрацию Матвеево-Курганского района в соответствии с заключенными соглашениями на реализацию переданных полномочий по вопросам благоустройства – 2,0 тыс. рублей.

            По разделу 07 «Образование» исполнение составило 100%. Расходы на профессиональную подготовку, переподготовку и повышение квалификации уточненный план 23,5 тыс. рублей, отчет 23,5 тыс. рублей.
 По разделу 08 «Культура, кинематография» исполнение составило 99,97%. Расходы исполнены в сумме 4 612,1 тыс. рублей при уточненном плане 4 613,5 тыс. рублей. Здесь отражены расходы на содержание муниципальных учреждений культуры Анастасиевского сельского поселения «Анастасиевский СДК» в рамках муниципальной программы «Развитие культуры», в том числе:
· на заработную плату с начислениями – 2 841,5 тыс. рублей; 
· коммунальные услуги – 916,7 тыс. рублей,

· услуги связи – 52,9 тыс. рублей,

· обслуживание пожарной сигнализации и кнопки, заработная плата внештатным сотрудникам, заправка картриджей, ремонт музыкального оборудования – 397,5 тыс. руб.,
· монтаж системы видеонаблюдения – 7,8 тыс. руб.,

· налоги – 128,0 тыс. руб.,

· расходы на проведение культурно-массовых мероприятий – 20,0 тыс. руб.,

· приобретение основных средств  (маршрутизатор, прибор охранно-пожарный, камера видеонаблюдения, тревожная кнопка, огнетушители, контейнеры для ТКО, танцевальные сапоги, МФУ, утюг, гладильная доска, фотоаппарат) – 101,1 тыс. руб.,

· канцтовары и хозяйственные материалы – 69,4 тыс. руб.,

· гидравлические испытания и опрессовка системы отопления – 20,7 тыс. рублей,
· программное обеспечение, изготовление и продление ключей ЭЦП, информационно-консультационное обслуживание, повышение квалификации – 56,5  тыс. рублей.
По разделу 10, подразделу 01 отражены расходы на пенсионное обеспечение уточненный план 128,1 тыс. рублей, отчет 128,0 тыс. рублей. Исполнение составило 99,92%. Расходы по разделу  производились в рамках муниципальной программы «Социальная поддержка граждан».

 По разделу 11, подразделу 05 отражены расходы в области физической культуры и спорта, уточненный план 82,9 тыс. руб., отчет 82,8 тыс. руб. Исполнение составило 99,88%. Расходы по разделу проводились в рамках муниципальной программы «Развитие физической культуры и спорта». Средства направлены на приобретение призов, медалей и грамот для проведения спортивных мероприятий.

Бюджет Анастасиевского сельского поселения в 2019 году исполнен с дефицитом в сумме 338,9 тыс. рублей.

  
ВЫСТУПИЛИ: Журенко И.В. сказала, что предоставленная годовая бюджетная отчетность осуществляется согласно Инструкции по бюджетному учету, утвержденной Приказом Минфина России № 162н от 06.12.2010 г. «Об утверждении Плана счетов бюджетного учета и Инструкции по его применению» и в соответствии с требованиями Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной бюджетной отчетности, утвержденной приказом Минфина РФ от 28 декабря 2010 года № 191н.

         Годовая отчетность представлена в сброшюрованном виде без подчисток и неоговоренных исправлений. Подписана руководителем и главным бухгалтером и составлена на основании данных Главной книги нарастающим итогом с начало года в рублях с точностью до второго десятичного знака после запятой. В годовой отчетности за 2019 год отражена информация, которая позволяет контролировать законность проводимых хозяйственных операций и их целесообразность, а также следить за наличием и движением имущества и обязательств, использованием материальных, трудовых и финансовых ресурсов в соответствии с утвержденными нормами и сметами.

     РЕШИЛИ: Одобрить проект решения Собрания депутатов  Анастасиевского сельского поселения «Об утверждении отчёта об исполнении бюджета Анастасиевского сельского поселения Матвеево-Курганского района за 2019 год».

Голосовали единогласно.
Председатель Собрания депутатов – 

глава Анастасиевского  сельского поселения

                  О.А.Сопельняк 
Секретарь



                                                
        О.А.Хмара

