       РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

                                                РОСТОВСКАЯ ОБЛАСТЬ

                                       МАТВЕЕВО-КУРГАНСКИЙ РАЙОН

                                       МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ

                             «АНАСТАСИЕВСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ»

          Собрание депутатов Анастасиевского сельского поселения
ИТОГОВЫЙ ДОКУМЕНТ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

АНАСТАСИЕВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

Публичные слушания назначены  решением Собрания депутатов  Анастасиевского сельского поселения от 05.04.2011г. № 102 « Об утверждении проекта решения Собрания депутатов « Об отчете об исполнении бюджета Анастасиевского сельского поселения Матвеево – Курганского района за 2010 год».
         
Тема публичных слушаний: Обсуждение  проекта решения Собрания депутатов « Об отчете об исполнении бюджета Анастасиевского сельского поселения Матвеево – Курганского района за 2010 год».

Дата проведения: 14.04. 2011 года.

На публичных слушаниях присутствовали  жители Анастасиевского сельского поселения   ( 25 человек).

       Во время публичных слушаний при обсуждении  решения Собрания депутатов Анастасиевского сельского поселения от 05.04.2011г. № 102 « Об утверждении проекта решения Собрания депутатов « Об отчете об исполнении бюджета Анастасиевского сельского поселения Матвеево – Курганского района за 2010 год» предложений и замечаний не поступало. 
Результаты публичных слушаний были обнародованы путем вывешивания итогового документа на стендах поселения и размещения в офисных помещениях предприятий и организаций, находящихся на территории Анастасиевского сельского поселения.


Глава Анастасиевского 


сельского поселения


                     
Е.А.Андреева

       РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

                                        РОСТОВСКАЯ ОБЛАСТЬ

МАТВЕЕВО-КУРГАНСКИЙ РАЙОН

МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ

«АНАСТАСИЕВСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ»

ПРОТОКОЛ

ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ  ПО РЕШЕНИЮ СОБРАНИЯ ДЕПУТАТОВ

«Об утверждении проекта решения Собрания депутатов « Об отчете об исполнении бюджета Анастасиевского сельского поселения Матвеево – Курганского района за 2010 год». 

14.04.2011г.                                                                        СДК с.Анастасиевка

Начало слушаний 11-00




Окончание 12-00
На слушаниях присутствовали – жители с. Анастасиевка, с. Марфинка                                       ( 25  человек)

На слушаниях председательствовала Глава Анастасиевского сельского поселения – Е.А.Андреева

Секретарь публичных слушаний - специалист Л.В. Донцова
Повестка дня:

           1.Обсуждение решения  Собрания депутатов  Анастасиевского сельского поселения от 05.04.2011г № 102 «Об  утверждении проекта решения Собрания депутатов «Об отчете об исполнении бюджета Анастасиевского сельского поселения Матвеево – Курганского района за 2010 год ». 

            Докладывает Криворотова Т.И.- начальник сектора экономики и финансов.

СЛУШАЛИ: Криворотова Т.И сообщила, что за  2010 год доходы бюджета составили 15342,4 тыс.рублей из них 6860,6тыс рублей налоговые и неналоговые доходы или 101,1 процент к годовому плану, дотация  3340,0 тыс.рублей, субвенция на осуществление первичного воинского учета 120,4 тыс.рублей, межбюджетные трансферты 7375,7 тыс.рублей.

Расходы бюджета составили 15415,3 тыс.рублей. на общегосударственные вопросы 3510,1 тыс.рублей. Сюда входит заработная плата 1769,6 тыс.руб; налоги 15,4 тыс.руб; услуги связи 45.0; тыс.руб, коммунальные услуги 68,7 тыс.руб; содержание автомобиля и оргтехники, выборочный капитальный ремонт здания администрации 232,7 тыс.руб.;  приобретение канцтоваров и запасных частей к автомобилю и оргтехнике, выпуск информационного бюллетеня 251,9 тыс.руб; регистрация муниципального имущества на сумму 210,9 тыс.рублей.;

 возмещение разницы тарифов по воде 235.6 тыс.руб. (из них из областного бюджета 188,6 тыс.рублей)

Капитальный ремонт ГТС (Плотина) 3529,2 тыс.руб.(из них средства Федерального бюджета  3357,0 тыс.руб., областного бюджета 97,4 тыс.руб,  местного бюджета 32,9 тыс.руб.).

 осуществление первичного воинского учета 148,2 тыс.руб. (из низ 28 тыс.руб.средства местного бюджета);

 Электроэнергия уличного освещения 831,4 тыс.рублей, содержание фонарей 82,1тыс.руб.; монтаж линии уличного освещения по улица Центральная, Колхозная, Садовая, Школьная в с. Марфинка 200,0 тыс.рублей. 

Капитальный ремонт тротуаров по ул.Октябрьской 430,3 тыс.рублей, грейдирование дорог 8,9 тыс.рублей, ямочный ремонт дорог 366,7 тыс.рублей, отсыпка дорог по улицам Чкалова, Буденого в селе Марфинка и Пролетарская, Пионерская, Луначарского в с. Анастасиевка 223,2 тыс.рублей (всего 4590кв.м). 

Разработка ПСД на водозаборную скважину 120,0 тыс.рублей, 

выборочный капитальный ремонт водопровода в с.Анастасиевка 249,3тыс.рублей. 

Установка детской площадки в селе Марфинка 79,6 тыс.рублей. 

Приобретение бензокосы 19,0 тыс.рублей.

Оплата труда работников от ЦЕНТРА ЗАНЯТОСТИ (обкосы, кладбище, уборка мусора) 73,0 тыс.рублей

Расходы на дома культуры и библиотеки составили 3354,3 тыс.рублей, (из них на заработную плату 1247,8тыс.рублей, коммунальные услуги 777,4 тыс.рублей, установка приборов учета тепловой энергии 196,9 тыс.рублей)

ремонт памятников воинам погибшим в ВОВ 1723,2 тыс.рублей из них 353,2 тыс.рублей собственные средства и 1370,0 тыс.рублей из резервного фонда Губернатора области,  

расходы на спортивные мероприятия (приобретение грамот, кубков и призов) на 37,2 тыс.рублей.

ВЫСТУПИЛИ:


Селезнева Г.И. – депутат многомандатного избирательного округа, сказала, что  предоставленная годовая бюджетная отчетность осуществлялась согласно Инструкции по бюджетному учету, утвержденной Приказом Минфина России № 25н от 10 февраля 2006 г. и в соответствии с требованиями Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной бюджетной отчетности, утвержденной приказом Минфина РФ от 13 ноября 2008 года № 128н в редакции приказа Минфина от 10.12.2010 № 164н.    Финансовая отчетность взаимоувязана и не содержит существенных искажений, в ней отражена информация о финансово-хозяйственной деятельности Анастасиевского сельского поселения за 2010 год, а также соблюдены принципы и правила бухгалтерского учета в соответствии  с требованиями законодательства  РФ.

РЕШИЛИ:         Одобрить проект решения Собрания депутатов «Об отчете об исполнении бюджета Анастасиевского сельского поселения Матвеево – Курганского района за 2010 год»

 Председатель

                                       Е.А. Андреева

  Секретарь



                             Л.В. Донцова
