ИНФОРМАЦИЯ

об итогах работы Администрации Анастасиевского

сельского поселения за 2021 год
О работе администрации Анастасиевского сельского поселения можно получить информацию на официальном сайте  www.anastasievkasp.ru.

  Основные направления деятельности Администрации определены ФЗ 131-ФЗ, Уставом сельского поселения,  важным направлением  в работе является взаимодействие с  депутатами, жителями поселения для решения жизненно необходимых и первостепенных задач в сфере социально-экономических отношений, вопросов благоустройства, коммунального хозяйства, комфортного проживания населения.

На территории Анастасиевского сельского поселения проживает   3568 человек.  

Организационная работа
В 2021  году Администрацией сельского поселения 

· Произведено  132  нотариальных действий;

· Выдано 265 различных выписок;

· Передано информации в вышестоящие органы – 1498;

Администрацией сельского поселения  было принято 27 распоряжений, 94 распоряжений по  личному составу, 130 постановлений.

Совместная и постоянная работа ведется с депутатами собрания депутатов сельского поселения. В 2021г. было проведено  10 заседаний, на которых принято  48 решений. Проведено 4 публичных  слушания на которых рассмотрено 5 вопросов.
За отчетный  период в Администрацию  Анастасиевского сельского поселения поступило  15 письменных  заявлений. Тематика обращений это  благоустройство территории, содержание и выгул домашних животных, запрос архивных данных. 8 вопросов изложенных в обращениях были направлены в иные компетентные органы, так как данные вопросы не относились к компетенции Администрации сельского поселения.  Остальные все  вопросы решались напрямую  с заявителями и  были даны  ответы  в установленные сроки. 

СВЕДЕНИЯ

о ходе исполнения бюджета Анастасиевского

сельского поселения за 2021 год

Исполнение бюджета поселения за 2021 год составило по доходам в сумме 17 400,8 тыс. рублей, или 101,2 процента к годовому плану (за 2020 год доходы составили 39 702,0 тыс. руб. или 100,3 процента) и по расходам  в сумме  18 564,4 тыс. рублей, или 99,3 процентов (в 2020 году расходы за аналогичный период составили  36 278,1 тыс. руб. или 100,0 процентов).  
Структура доходов:

· Налоговые и неналоговые доходы – 9 794,1 тыс. рублей (за 2020 г налоговые и неналоговые доходы поступили в сумме 7 922,4 тыс. рублей), увеличение связано с тем, что ЕСХН в 2021 году поступил больше на 1 935,5 тыс. руб. по сравнению с 2020 годом, из них:

· НДФЛ – 2 559,4 тыс. руб. (106,6% к годовому плану);

· ЕСХН – 3 733,5 (100% плановых назначений);

· Налог на имущество физических лиц – 116,8 тыс. руб. (100,4% от годового плана);

· Земельный налог – 3 222,9 тыс. руб. (101,3% от запланированной суммы на 2020 год);

· Госпошлина – 24,9 тыс. руб. (104,6% от плановых назначений);

· Задолженность и перерасчеты по отмененным налогам, сборам и иным обязательным платежам: -1,0 тыс.руб.;

· Доходы от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности – 9,3 тыс. руб. (100,2% от годового плана);

· Доходы от компенсации затрат бюджетов сельских поселений – 111,8 тыс. руб. (100,0% от плановых назначений);

· Штрафы, санкции, возмещение ущерба – 16,4 тыс. руб. (100,6% от плановых назначений).

Безвозмездные поступления – 7 606,7 тыс. рублей, из них:

· Дотация – 7 063,1 тыс. рублей (100% к годовому плану),

· Субвенция на осуществление первичного воинского учета – 240,2 тыс. руб. (100% от плановых назначений),

· Субвенции бюджетам поселений на выполнение передаваемых полномочий субъектов Российской Федерации – 0,2 тыс. руб. (100%),

· Межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам сельских поселений из бюджетов муниципальных районов на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями – 103,2 тыс. руб. (100%);

· Прочие безвозмездные поступления в бюджет сельского поселения –100,0 тыс. рублей (100% к годовым назначениям). Поощрение от СМО РО за победу в областном конкурсе (3-е место) на звание «Лучшее поселение Ростовской области».
РАСХОДЫ
Общая сумма расходов за 2021 год составила 18 564,4 тыс. рублей или 99,3% к годовому плану.
  Бюджет сельского поселения запланирован программно-целевым методом. В состав расходов бюджета 2021 года включены расходы на реализацию 9 муниципальных программ. Сумма программных расходов за 2021 год составила 17 935,4 тыс. рублей или 96,6 процентов от общей суммы расходов.

1. Расходы по программе «Социальная поддержка граждан» составляют 145,1 тыс. рублей. Средства направлены на перечисление государственной пенсии за выслугу лет лицам, замещавшим муниципальную должность и должность муниципальной  службы в МО «Анастасиевское сельское поселение». 
2. Расходы по программе «Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами населения Анастасиевского сельского поселения» составляют 3 287,9 тыс. руб. 
3.  Расходы в рамках муниципальной программы «Обеспечение общественного порядка и профилактика правонарушений» составляют 4,0 тыс. рублей.
4.   Расходы в рамках муниципальной программы «Участие в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах»  составляют 65,4 тыс. рублей. 
            5. Расходы в рамках программы «Развитие культуры» на дома культуры составили 6 002,8 тыс. рублей.
6. Расходы по муниципальной программе «Развитие физической культуры и спорта» составляют 79,2 тыс. рублей. Средства направлены на приобретение призов, медалей и грамот для проведения спортивных мероприятий.

7. В рамках программы «Энергоэффективность и развитие энергетики» приобретены светодиодные лампы в количестве 30 шт. – 10,0 тыс. руб.
8. В рамках программы «Формирование современной городской среды на территории Анастасиевского сельского поселения» на 2018 – 2024 годы в рамках национального проекта «Жилье и городская среда» регионального проекта «Формирование комфортной городской среды»  произведены расходы в сумме 1 908,2 тыс. руб. 
9. Муниципальная программа «Развитие муниципальной службы» расходы составили 6 433,0 тыс. рублей:

Иные не программные мероприятия в сумме 629,0 тыс. рублей.
   Администрация сельского поселения  осуществляет функции решения вопросов в соответствии с Федеральным законом № 44-ФЗ от 05.04.2013г. «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» за счёт бюджетных средств.
         За 2021 год заключено 239 договоров на общую сумму 7 803,8 тыс. рублей, в т.ч.: - коммунальные услуги 7 договоров  на сумму 2 075,0 тыс. рублей, закупки малого объема 232 договора на сумму 5 728,8 тыс. рублей.
         Количество контрактов увеличилось, но так как в 2021г. электронных аукционов не проводилось, то в 2020г. сумма контрактов значительно выше, чем в 2021г., в связи с тем, что был заключен контракт на сумму 25586,6 тыс. рублей по объекту «Общественная территория с. Анастасиевка (благоустройство)». 

Санитарное состояние поселения

В течение всего 2021 года в  населенных пунктах сельского поселения  проводилась работа по  наведению порядка, уборке  и благоустройству территорий памятников, кладбищ, территорий прилегающих к учреждениям и организациям, придворовых территорий  домовладений. Проведено  25 субботников, в которых принимали участие бюджетные организации, депутаты поселения, сельхозпредприятия,  а также инициативные жители Анастасиевского  сельского поселения. 

  Администрацией были закуплены и высажены 90 кустов роз и 1300 рассады цветов. Весной и осенью проведены дни древонасаждения.  В днях древонасаждения приняли участие работники Администрации, учащиеся школ, СДК, даже самые маленькие воспитанники детского сада «Ягодка».
   К торжественным мероприятиям, посвящённым Дню Победы все воинские захоронения были приведены в порядок, проведен текущий ремонт.

   В апреле проведена противоклещевая обработка территорий  кладбищ, памятников, детских площадок, стадион и прибрежная зона на  общей площади 8,3 га.  На сегодняшний день случаев укуса клещами на территориях сельского поселения не зафиксировано.

         Ежегодно в весенний период проводится работа по побелке деревьев.
 В отчетном периоде граждане, осужденные на обязательные работы, привлекались для проведения работ по благоустройству населенных пунктов  (сбор мусора, очистка территории кладбищ от мусора и веток, вырубка порослей на кладбище с. Анастасиевка, с. Марфинка).

      Постоянно велась уборка и покос травянистой  сорной  растительности  на детских площадках, сельских кладбищах, прилегающей территории памятников и прочих территориях общего пользования.

      С территории сельских кладбищ вывезено 75,75 м3 (101 контейнер) мусора.     

     Ежедневно производился сбор мусора, выброшенного населением вдоль дорог и  в общественных местах. 
Проведены рейды по обследованию территорий населенных пунктов на  предмет  несанкционированных свалочных очагов и навалов мусора. Ликвидировано 15 свалочных очагов. 
В целях контроля за соблюдением Правил благоустройства и пожарной безопасности должностными лицами Администрации поселения в текущем году  составлено 33 протокола об административных правонарушениях, совершенных физическими лицами:  

по ч.1 ст.4.5 Областного закона №273-ЗС от 25.10.2002г (выжигание сухой растительности)  – 6  протоколов, 

по ч.1 ст.2.3 Областного закона №273-ЗС от 25.10.2002г (нарушение тишины и покоя граждан) – 1 протокол, 

по ч.1 ст.5.1 Областного закона №273-ЗС от 25.10.2002г (нарушение правил благоустройства) – 26 протоколов.
Землеустройство и землепользование

     Выдано 42 уведомления собственникам земельных участков об отказе от покупки продаваемого земельного участка.

Выдано  3  выписки из похозяйственной книги для получения кредита на развитие ЛПХ.

      Постоянно проводилась работа по выявлению бесхозяйных объектов и постановке их на учет, для дальнейшего оформления в муниципальную собственность. 

 В результате проведенной работы  с собственниками домов по постановке на кадастровый учет неучтенных объектов капитального строительства и земельных участков поставлено на кадастровый учет 2 домовладения.

     Проводилась работа по уточнению адресов объектов адресации и уточнение недостающих характеристик объектов недвижимости. 

В 2021 году начата работа с гражданами по вопросу государственной регистрации ранее возникших прав на объекты недвижимости в соответствии с положениями ст. 69 Федерального закона от 13.07.2015 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» и  о возможности оформления в упрощенном порядке прав граждан на отдельные объекты недвижимого имущества, установленном Федеральным законом от 30.06.2006 № 93-ФЗ, 15.03.2021 г. 
Проводился мониторинг земель сельскохозяйственного назначения и земель населенных пунктов по выявлению карантинных растений и борьбы с ними.

        Проведен обход ЛПХ, внесены сведения в похозяйственные книги за 2021 год.  Постоянно проводилось информационное взаимодействие с отделами Администрации района    (финансовый отдел, отдел сельского хозяйства, ОИЗО, правовой отдел), организациями района.
Налоги. Работа с налогоплательщиками

Всего за  2021 год проведено 12  координационных советов по вопросам собираемости налогов и других  обязательных  платежей  в бюджет поселения,  на которые были приглашены  125 человека и в результате проведения собрано  155,3  тыс. рублей.

Вопрос сокращения  недоимки находится на постоянном контроле, от этого зависит наполняемость бюджета поселения.
Мероприятия по вопросам ЧС и ПБ

             В целях недопущения пожаров (в т.ч. ландшафтных) на территории поселения постоянно ведется противопожарная пропаганда – на сходах, в личных беседах, в ежемесячном информационном бюллетене «Анастасиевский Вестник», на официальном сайте Администрации поселения в памятках, объявлениях, в школах напоминаются требования ПБ,  запрет на выжигание сухой растительности и мерах ответственности,  номера телефонов по которым звонить в случае пожара. 


Проведены тренировки по ликвидации ЧС на территории поселения и оповещению населения. 


Прошли заседания КЧС и ПБ поселения по вопросам ПБ в весенне-летний пожароопасные периоды, безопасности на воде.


Существующие источники противопожарного водоснабжения и подъезды к ним содержатся в надлежащем состоянии. Забор воды пожарными машинами можно производить с водонапорных башен. 


Учтены семьи, находящиеся в социально опасном положении (6 семей). Специалистами Администрации поселения совместно с уполномоченным участковым полиции проведены комиссионные посещения  данных семей с которыми проведены разъяснительные беседы о родительской ответственности за детей, с рекомендацией о строгом запрете появления несовершеннолетних на водных объектах и заброшенных усадьбах поселения без сопровождения взрослых, с вручением памяток по пожарной безопасности, о вреде наркотиков, правилах безопасного поведения на воде (льду).


Ведется профилактическая работа по предупреждению террористических и экстремистских проявлений на территории поселения, укреплению межнационального согласия, повышению бдительности.


Работает народная  дружина Анастасиевского сельского поселения.


Проводятся профилактические антинаркотические мероприятия (рейды по определению и уничтожению очагов дикорастущей конопли, информация в СМИ, распространение памяток).

          Спортивно-массовые и физкультурно-оздоровительные мероприятия.


Согласно плану на 2021 год проведено 13 спортивных мероприятия. 

Военно – Учетный стол
По итогам за 2021 год всего на первичном воинском учете состоят 580 граждан, в том числе:

35 граждан, подлежащих призыву на военную службу ( увеличилось по сравнению с 2020г. на 5 человека);

12 офицеров запаса(уменьшилось на 1 человека); 

533 прапорщиков, мичманов, сержантов, старшин, солдат и матросов запаса (уменьшилось) на 24человека. 

Прибыло в запас  -25 человек, в т.ч с РА – 7чел.,из-за границы(получили гражданство РФ) – 8 чел., с переменой местожительства – 9 человек, из числа граждан, подлежащих призыву – 1 чел).

Убыло – 49 чел.,в т.ч.по достижению предельного возраста-16 чел.,со сменой места жительства-28 чел.,по другим причинам- 5 чел.

В ряды ВС РФ в 2021 году отправлено 11 человек.

Проведена постановка на первичный воинский учет юношей 2004 года рождения, а также граждан призывного возраста ранее не состоящих на воинском учете.

На протяжении года велась работа с гражданами, сотоящих на в\у, по внесению изменений в учетные карточки и военные билеты.  

В 2021 году проведена согласно плана  сверка документов первичного воинского учета и бронирования с 8 организациями (учреждениями),находящиеся на территории  поселения, с 2 организациями проведена проверка ведения воинского учета . 

Проведена сверка и проверка первичного учета с картотекой ВК Матвеево-Курганского района.

На протяжении года велась работа с гражданами, которые обращались письменно или через сайт в Администрацию Анастасиевского с\п по вопросам поиска родственников, воевавших или погибших на территории поселения во время Великой Отечественной войны. Осуществлялась работа по установлению имен и судеб в дополнение к сведениям, содержащимся в ГИС «Память народа».

С августа 2021 года началась работа по отбору граждан в мобилизационный резерв «БАРС». В сентябре было заключено контракт с 5 гражданами. В настоящее время работа в данном ключе продолжается. 
 Оценивая итоги работы за 2021 года  по сравнению с  периодом  2020 года, можно сделать следующий вывод:

Количество  обратившихся в Администрацию граждан  с заявлениями  в  2021г. в  2  раза больше по сравнению с 2020 годом.  Количество совершенных нотариально действий за 2021г. увеличилось на 34,8% по сравнению с 2020г., это связано с оформлением земельных участков и домовладений. Число переданной информации в текущем отчетном периоде осталось на уровне  2020г.  
 Число составленных протоколов по  нарушению  правил  благоустройства Анастасиевского  сельского поселения  сотрудниками  Администрации  за  2021 год  осталось на уровне 2020года. 
Планируемые мероприятия на 2022 год.

1. Открытие общественной территории в с. Анастасиевка.
2. Выборочный капитальный ремонт памятника в с. Марфинка

3. Ремонт ступенек в Анастасиевском СДК

4. Участие в инициативном бюджетировании  на 2023г

5. Продолжить работы по благоустройству территории и наведению порядка на кладбищах, в общественных местах,  проводить работу по ликвидации несанкционированных свалок.
Глава Администрации

Анастасиевского сельского поселения
            
Е.А. Андреева 

Исполнитель:   Хмара О.А. тел. 8(86341)3-67-45
