ИНФОРМАЦИЯ

об итогах работы Администрации Анастасиевского

сельского поселения за 1 полугодие 2020 год
О работе администрации Анастасиевского сельского поселения можно получить информацию на официальном сайте  www.anastasievkasp.ru.

  Основные направления деятельности Администрации определены ФЗ 131-ФЗ, Уставом сельского поселения,  важным направлением  в работе является взаимодействие с  депутатами, жителями поселения для решения жизненно необходимых и первостепенных задач в сфере социально-экономических отношений, вопросов благоустройства, коммунального хозяйства, комфортного проживания населения.

На территории Анастасиевского сельского поселения проживает   3237 человек.  

Организационная работа

В первом полугодии 2020  году Администрацией сельского поселения 

· Произведено  51  нотариальное действие;

· Выдано 126 различных выписок;

· Передано информации в вышестоящие органы – 568;

Администрацией сельского поселения  было принято 20 распоряжений, 37 распоряжений по  личному составу, 57 постановлений.

Проведено 1 публичное  слушание.

За отчетный  период в Администрацию  Анастасиевского сельского поселения обратились 3 человека. 2 письменных заявления и 1 устное обращение.  Тематика обращений это  благоустройство территории и частный вопрос домовладения.  По  обращениям  были даны  ответы  в установленные сроки. 

Проведено 4 схода граждан, на которых поднимались вопросы, касающиеся благоустройства поселения,  профилактике экстремизма  и терроризма, о бдительности по отношению к незнакомым людям и др. 
СВЕДЕНИЯ

о ходе исполнения бюджета Анастасиевского

сельского поселения за I полугодие 2020 года
Исполнение бюджета поселения за I полугодие 2020 года составило по доходам в сумме 7 509,9 тыс. рублей, или 27,7 процента к годовому плану (за аналогичный период  2019  года  доходы составили 6 011,9 тыс. руб. или 50,4 процента) и по расходам  в сумме  5 374,7 тыс. рублей, или 19,7 процента (в 2019 году расходы за аналогичный период составили  4 778,9 тыс. руб. или 38,5 процентов) , профицит по итогам I полугодия 2020 года составил 2 135,2 тыс. рублей.  
Налоговые и неналоговые доходы бюджета поселения исполнены в сумме 2 891,7 тыс. рублей или 48,5 процента к годовым плановым назначениям. Наибольший удельный вес в их структуре занимают: единый сельскохозяйственный налог – 1 798,0 тыс. рублей или 62,2 процента, НДФЛ – 630,7 тыс. рублей или 21,8 процента, земельный налог – 426,2 тыс. руб. или 14,7 процента. 

Структура доходов:

· Налоговые и неналоговые доходы – 2 891,7 тыс. рублей, 
из них:

· НДФЛ – 630,7 тыс. руб. (33,4% к годовому плану);

· ЕСХН – 1 798,0 (291,8% плановых назначений);

· Налог на имущество физических лиц – 9,6 тыс. руб. (8,2% от годового плана);

· Земельный налог – 426,2 тыс. руб. (13,3% от запланированной суммы на 2020 год);

· Госпошлина – 10,2 тыс. руб. (39,7% от плановых назначений);

· Доходы от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности – 16,6 тыс. руб. (92,7% от годового плана);

· Штрафы, санкции, возмещение ущерба – 0,4 тыс. руб. (6,6% от плановых назначений).

Безвозмездные поступления – 4 618,2 тыс. рублей, из них:

· Дотация – 4 425,0 тыс. рублей (79,8% к годовому плану),

· Субвенция на осуществление первичного воинского учета – 89,8 тыс. руб. (44,1% от плановых назначений),

· Субвенции бюджетам поселений на выполнение передаваемых полномочий субъектов Российской Федерации – 0,2 тыс. руб. (100%),

· Межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам сельских поселений из бюджетов муниципальных районов на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями – 103,2 тыс. руб. (100%).

Общая сумма расходов за 1 полугодие 2020 год составила 5 374,7 тыс. рублей или 19,7% к годовому плану.

  Бюджет сельского поселения запланирован программно-целевым методом. В состав расходов бюджета 2020 года включены расходы на реализацию 9 муниципальных программ. Сумма программных расходов за 1 полугодие 2020 год составила 5 279,2 тыс. рублей или 98,2 процентов от общей суммы расходов.

1. Расходы по программе «Социальная поддержка граждан» составляют 68,2 тыс. рублей  на выплату и доставку пенсии за выслугу лет лицам, замещавшим муниципальную должность и должность муниципальной  службы в МО «Анастасиевское сельское поселение». 

2. Расходы по программе «Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами населения Анастасиевского сельского поселения» составляют 758,4 тыс. руб. 
В рамках подпрограммы «Благоустройство сельского поселения» расходы составили 749,5 тыс. рублей (оплата электроэнергии за уличное освещение, техническое обслуживание сетей наружного освещения). 

В рамках подпрограммы «Создание условий для обеспечения качественными коммунальными услугами населения Анастасиевского сельского поселения» расходы составили 8,9 тыс. рублей (техническое обслуживание объектов газового хозяйства). 

           3.  Расходы в рамках муниципальной программы «Участие в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах»  составляют 3,8 тыс. рублей (уплата транспортного налога). 

            4. Расходы в рамках программы «Развитие культуры» на дома культуры составили 2 414,5 тыс. рублей.

5. Расходы по муниципальной программе «Развитие физической культуры и спорта» составляют 8,5 тыс. рублей. Средства направлены на приобретение призов, медалей и грамот для проведения спортивных мероприятий.
6. В рамках программы «Энергоэффективность и развитие энергетики» приобретены энергосберегающие лампы накаливания – 6,3 тыс. руб.
7. В рамках программы «Формирование современной городской среды на территории Анастасиевского сельского поселения» расходы составили 2,6 тыс. рублей (софинансирование местный бюджет за выполнение работ по объекту: «Общественная территория с.Анастасиевка (благоустройство)). 
8. Муниципальная программа «Развитие муниципальной службы» расходы составили 2 016,9 тыс. рублей:
По подпрограмме «Развитие материально-технической базы и освещение деятельности Администрации»  расходы составили 52,5 тыс. рублей.

По подпрограмме «Обеспечение реализации муниципальной программы «Развитие муниципальной службы» расходы составили 1 964,4 тыс. рублей. 
· Иные непрограммные мероприятия в сумме 95,5 тыс. рублей:

· субвенция на осуществление полномочий по определению перечня должностных лиц, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях – 0,2 тыс. руб.,

· субвенция на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты – 89,8 тыс. рублей (выплата заработной платы с начислениями),
· оценка муниципального имущества, признание прав и регулирование отношений по муниципальной собственности сельского поселения – 5,5 тыс. руб.

Заключено 114 договоров на общую сумму 28 543,8 тыс. рублей, в т.ч.: - коммунальные услуги 9 договоров  на сумму 1 424,7 тыс. рублей, один электронный аукцион  на сумму 25 586,6 тыс. рублей, закупки малого объема 104 договора  на сумму 1 532,5 тыс. рублей.
Санитарное состояние поселения

     В течение  1 полугодия 2020 года проведено 10 субботников. Наводился порядок  организациями поселения возле своих учреждениях, на кладбищах поселения, в лесополосах, проводилась побелка деревьев. С мая месяца производился обкос травы вдоль ограждений кладбищ, а так же проводилось выкашивание карантинной и сорной растительности в черте населенных пунктов поселения.

    Были проведены конкурсы, акции,  субботники, мероприятия по благоустройству «День древонасаждений», «Чистый берег», «Очистим планету от мусора». 

    Ликвидировано 10 несанкционированных свалок на территории поселения.

   Составлено в первом полугодии  текущего года  –  5  протоколов.

Землеустройство и землепользование

     Выдано 11 уведомлений собственникам земельных участков об отказе от покупки продаваемого земельного участка.

Выдана  1  выписка из похозяйственной книги для получения кредита на развитие ЛПХ.

      Постоянно ведется работа по выявлению бесхозяйных объектов и постановке их на учет, для дальнейшего оформления в муниципальную собственность. 

Также ведется работа с собственниками домов по постановке на кадастровый учет неучтенных объектов капитального строительства и земельных участков, в результате которой, поставлено на кадастровый учет 1 домовладение.

     Завершена работа  по постановке на кадастровый учет населенного пункта – х.Селезнев.  По остальным трем населенным пунктам работа продолжается. Постоянно ведется работа по уточнению адресов объектов  и передача в Росреестр и работа, направленная на исключение дублирующих сведений о земельных участках, проверка наличия правоустанавливающих документов в отношении земельных участков, указанных в перечне Росреестра. Уточнение недостающих характеристик объектов недвижимости.

Ведется работа по инвентаризации домовладений для дальнейшей постановки их  на учет как бесхозяйного имущества, а также земельных участков для предоставления многодетным семьям. 

       Продолжается обход ЛПХ для внесения сведений в похозяйственную книгу за 2020 год.  Постоянно ведется информационное взаимодействие с отделами Администрации района    (финансовый отдел, отдел сельского хозяйства, ОИЗО, правовой отдел), организациями района.

Налоги. Работа с налогоплательщиками
Всего за  1 полугодие 2020 года проведено 3  координационных совета по вопросам собираемости налогов и других  обязательных  платежей  в бюджет поселения,  на которых присутствовали  30 человек  и  было собрано 43 тыс. рублей.

 Вопрос сокращения  недоимки находится на постоянном контроле, от этого зависит наполняемость нашего бюджета.

Мероприятия по вопросам ЧС и ПБ

В целях недопущения пожаров (в т.ч. ландшафтных) на территории поселения постоянно ведется противопожарная пропаганда – на сходах, в личных беседах, в ежемесячном информационном бюллетене «Анастасиевский Вестник», в памятках, объявлениях, в школах напоминаются требования ПБ,  запрет на выжигание сухой растительности и мерах ответственности,  номера телефонов по которым звонить в случае пожара. 


Проведены тренировки по ликвидации ЧС на территории поселения и оповещению населения. 


Прошли заседания КЧС и ПБ поселения по вопросам ПБ в весенне-летний пожароопасные периоды, безопасности на воде.


Действует ДПК, созданная в СПК колхозе «РОДИНА».


С 02.04.2020 г. на территории поселения действует особый противопожарный режим. 


Существующие источники противопожарного водоснабжения и подъезды к ним содержатся в надлежащем состоянии. Забор воды пожарными машинами можно производить с водонапорных башен. 


Учтены семьи, находящиеся в социально опасном положении. 


Ведется профилактическая работа по предупреждению террористических и экстремистских проявлений на территории поселения, укреплению межнационального согласия, повышению бдительности.


Работает народная  дружина Анастасиевского сельского поселения.


Проведены профилактические антинаркотические мероприятия (рейды по определению и уничтожению очагов дикорастущей конопли, информация в СМИ, распространение памяток).

Спортивно-массовые и физкультурно-оздоровительные мероприятия


Согласно плану на 2020 год проведено 4 спортивных мероприятия. 

 Оценивая итоги работы за 1 полугодие 2020 года  по сравнению с  периодом  2020 года, можно сделать следующий вывод:

Количество  обратившихся в Администрацию граждан  с заявлением за первое полугодие 2020г. на 2  меньше по сравнению с первым полугодием  20199года.  Количество совершенных нотариально действий и число переданной информации осталось на уровне аналогичного периода второго полугодия прошлого года.

 Число составленных протоколов по  нарушению  правил  благоустройства Анастасиевского  сельского поселения  сотрудниками  Администрации  за первое полугодие   2020 г  составлено на 68 % меньше, по сравнению с аналогичным периодом 2019г.  
Планируемые мероприятия на 2020 год.

1. Выборы  Губернатора РО 13.09.2020г.

2. Открытие общественной территории в с. Анастасиевка.
3. Празднование 215 лет с. Анастасиевка и с. Марфинка.
А также  продолжить работы по благоустройству территории и наведению порядка на кладбищах, в общественных местах и проводить работу по ликвидации несанкционированных свалок.

Глава Администрации

Анастасиевского сельского поселения
            
Е.А. Андреева 

Исполнитель:   Хмара О.А. тел. 8(86341)3-67-45
